

CARTA DE CESION DE ACCIONES DE LA COMPAÑÍA VERESA S.A. CELEBRADA **EL 20 DE DICIEMBRE DEL DOS MIL TRECE**

En el Cantón Guayaquil, a los veinte días del mes diciembre del dos mil trece, en la sede ubicado en Nueve de octubre 1904 entre Esmeraldas y Los Ríos.

Yo PRISCILA VERONICA ARCOS MORAN con C.I. 0909647513 certifico que el SR. JOSE ENRIQUE LOPEZ AGUAYO con C.I. 0940889629 ha suscrito y pagado la suma de tres mil quinientos noventa y nueve dólares (\$3599) moneda legal ecuatoriana equivalente al 33.33% del valor de las acciones nominativas ordinarias de valor nominal de diez mil ochocientos dólares (10800) moneda legal ecuatoriana, de acuerdo a las normas legales estatutarias.

Mediante la presente carta, manifiesto ceder 3599 acciones de las 7200 acciones que poseo en VERESA S.A., cuyo valor nominal es de tres mil quinientos noventa y nueve (\$3599), que están incorporadas en este título, al SR. JOSE ENRIQUE LOPEZ AGUAYO con C.I. 0940889629.

Por lo que ruego que esta cesión sea inscrita en el libro de registros de acciones de VERESA S.A. y se expida la nueva acción correspondiente.

Certifico que es fiel copia del original que reposa en el archivo de actas de la Compañía, al que me remito en caso necesario. Guayaquil, 20 de diciembre del 2013.

Priscila Arcos Moran

CESTONARIO **JOSE ENRIQUE LOPEZ AGUAYO**

C.I. 0940889629

C.I. 0909647513

Vereda Comida y Bebida en Movimiento VERESA S. A. RUC.: 0992537590001

DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS

042290934 - 080766566

Av. 9 de Octubre 1904 y Esmeraldas

www.veresa.ec